¥ A OKEERBEEEGRE) BT
5 SEERENS =i
?SE(I = =/ b == e = : =7
PR  EfEET EEFHEM EEXTE B FER 555 T T 555
I wm [BATREOEE RERVEREDENIZ | L |EEERIBGAE)
) [RTEEBIR 45510 RMEREL. LEROBLRIR |Tror 20" gk v=1978.702n 70,400
- BEEMT D EEBMET D, = BET A GOFSE AR
e SR AOBEENEDHEL. BREOBERY SR EIE:E:]
R5 - 1 é,ﬁﬂﬁﬂmm,‘? BEILER =6, ERZOERFBHIET Eiﬁgg?b% BEORRE  A=24,300mi 86,680
%o FEDRRET 24318 (447 h LEEBRRE)
g | VT ESIOBEENEHEL, EROBER | - o | BRI
R5 - 2 E’?EM%WF VREILER D=6, ENGOEREFBHET ;Dfu;fé{;?“ EIRHE  A=26,100m 108,900
% FEDRRET 26118 (YN )L I 2 EEBARE)
e | VT ESIDBEENEDEL. BROBER LTt
R5- 3 gﬂgﬁ%ﬁﬂmﬁp URELERS=0. EIGOERFBNET Ef'?:gg{’% BEEONRE  A=20.400m 79,420

éo

EEONRET 204E (HL4)L I Y ZEDRHE)




